
Mardi 02 juin 2020 

Mathématiques 
 

 

1. Range les nombres suivants dans l’ordre croissant : 

75 643 - 84 523 - 75 368 - 19 597 - 53 846 - 75 095 - 90 074 - 75 901 

19 597 - 53 - 646 - 75 095 - 75 368 - 75 643 - 75 901 - 84 523 - 90 074 

 

2. Range les nombres suivants dans l’ordre décroissant : 

22 048 - 20 840 - 22 480 - 22 804 - 20 480 - 22 408 - 20 084 - 20 804 

22 804 - 22 480 - 22 408 - 22 048 - 20 840 - 20 804 - 20 480 - 20 084 

 

3. Ecris ces nombres en lettres : 

28 952 : vingt-huit-mille-neuf-cent-cinquante-deux 

36 074 : trente-six-mille-soixante-quatorze 

95 309 : quatre-vingt-quinze-mille-trois-cent-neuf 

90 640 : quatre-vingt-dix-mille-six-cent-quarante 

78 699 : soixante-dix-huit-mille-six-cent-quatre-vingt-dix-neuf 

62 805 : soixante-deux-mille-huit-cent-cinq 

17 442 : dix-sept-mille-quatre-cent-quarante-deux 

 

4. Découverte : multiplier par un nombre à 2 chiffres. 

a. Commence par lire la leçon de la page suivante plusieurs fois. 

b. En t’aidant de la leçon, essaye de compléter les multiplications suivantes : 

 

 
 
 

 

5. Résous le problème suivant :  

25 + 25 + 10 = 60 

Il faut 3 wagons. 

 

 

 

 



Français 
 

1. Entoure le déterminant et souligne le nom qu’il accompagne, comme dans l’exemple. 

Exemple :  le petit chien noir 

le fameux et célèbre cuisinier   -   nos amis italiens    -   des petits gâteaux secs  

cette maison en pierre   -   dix petits cochons roses   -   une feuille morte    -   une belle robe    

les trois petits cochons   -   leurs beaux crayons   -   quelques jours ensoleillés 

 

2. Découverte - Lis les 2 textes et souligne les mots qui changent. 

 

Que remarques-tu à propos de ces mots ? Sais-tu comment on appelle ces mots ? 

Les mots soulignés ont le même sens : ils veulent dire la même chose. 

Ce sont des synonymes. 

 

3. Complète les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses au futur. 

Vous verrez (voir) des robots qui ressembleront (ressembler) à des hommes. Les robots iront 

(aller) remplacer les hommes dans les travaux dangereux. Ils feront (faire) ce que les hommes leur 

demanderont (demander) de faire. Les personnes handicapées pourront (pouvoir) se déplacer grâce 

à une combinaison robotique. 

 

4. Recopie les phrases en complétant les verbes avec la bonne terminaison du futur 

a) –ai ou -ez : Je finirai plus tard.   –   Vous demanderez au professeur.  

Aurez-vous le temps ?   –   Je serai bien placé.   –   J’emporterai la boisson.  

Vous irez mieux avec ce traitement. 

b) –ont ou -ons : Les plus âgés auront du mal à grimper.   –   Nous serons déjà loin 

 Nous partagerons notre goûter.   –   Les filles porteront un foulard jaune.  
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1. Réponds par vrai ou faux : 

 Le lendemain de leur rencontre, Jean-Charles a écrit 6 pages de franco-espagnol dans son 

cahier. : faux 

 Niclausse pense apprendre le français. : vrai 

 En fin de journée, Jean-Charles et Niclausse ont presque des petites conversations. : vrai 

 Jean-Charles a fait son cahier de vacances. : faux 

 

2. Que signifie la phrase: ''Niclausse gaboum chrouillasse.'' ? 

Niclausse aime la mer. 

 

3. Jean-Charles a-t-il trouvé beaucoup de mots ? Recopie la phrase qui le prouve. 

Oui : j’avais déjà recouvert six feuilles de mon cahier de vacances avec un lexique franco-hollandais 

 

4. Coche la bonne réponse. 

a. Quelle est la vraie nationalité de « Niclausse » ? 

 hollandaise  -   anglaise  -   irlandaise  -   allemande 

b. Selon Jean-Charles, comment dit-on « bonjour » en hollandais ? 

 Houlaï  -   Gaboum  -   Chrapati 

c. Pourquoi Jean-Charles est-il dispensé de faire son cahier de vacances ? 

 Son père le trouve beaucoup trop fatigué. 

 Il a passé sa journée à apprendre le hollandais. 

 Il supplie son père de ne pas le faire. 

 Il est un peu malade. 

 


